KONSTRUKCJE BUDOWLANE 3 - METALOWE SEM.VI Architektura i Urbanistyka
Temat 4: Przekrycia plaskie zginane

Zad. 1

Sw(min)bpl, Sw(min)bbp1l,
Sk(min)bpl, Sk(min)bbp1,
Sw(2)bpl, Sw(2)bbpl, Sw(3)bpl,
Sw(3)bbp1, Sk(4)bp1l, Sk(4)bbpl

Zad. 2

S...(...) ... jak wzad. 1

Zad. 3

S...(...) ... jak w zad. 1

Zad. 4

S...(...) ... jak wzad. 1

Zad. 5

Sw(min)bpl, Sw(min)bbp1l,
Sk(min)bp1, Sk(min)bbp1,
Sw(4)bpl, Sw(4)bbp1l, Sk(3)bpl,
Sk(3)bbp1, Sk(5)bp1, Sk(5)bbpl

Zad. 6

S...(...) ... jak w zad. 5

Zad. 7

Sw(min)bpl, Sw(min)bbp1l,
Sk(min)bp1, Sk(min)bbp1,
Sw(2)bpl, Sw(2)bbpl, Sw(4)bpl,
Sw(4)bbp1, Sk(3)bp1, Sk(3)bbp1,
Sk(5)bp1, Sk(5)bbpl

Zad. 8

S...(...) ... jak w zad. 7

Zad. 9

Sw(min)bpl, Sw(min)bbpl,
Sk(min)bp1, Sk(min)bbp1,
Sw(2)bpl, Sw(2)bbpl,
Sk(3)bp1l, Sk(3)bbp1,

Zad. 10

S...(...) ... jak w zad. 9

3 tréjkaty réwnoboczne

Zad. 11

Sw(min)bpl, Sw(min)bbpl,
Sk(min)bp1, Sk(min)bbp1l,
Sw(4)bpl, Sw(4)bbpl,
Sk(3)bp1, Sk(3)bbpl

<

Zad. 12

S...(...) ... jak w zad. 11

>

Zad. 13

Sw(min)bpl, Sw(min)bbp1,
Sk(min)bp1, Sk(min)bbp1l,
Sw(4)bpl, Sw(4)bbpl, Sw(5)bp1,
Sw(5)bbp1, Sk(8)bp1l, Sk(8)bbpl

&
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Zad. 14

S...(...) ... jak w zad. 13

%

Zad. 15

S...(...) ... jak w zad. 13

Zad. 16

Sw(min)bp1, Sw(min)bbpl,
Sk(min)bp1, Sk(min)bbpl
Sw(6)bpl, Sw(6)bbpl, Sk(3)bpl,
Sk(3)bbp1, Sk(4)bpl, Sk(4)bbpl

K

Zad. 17

S...(..) ... jak w zad. 16

>

Zad. 18

Sz(min)bpl, Sz(min)bbp1l,
Sw(min)bpl, Sw(min)bbpl,
Sk(min)bpl, Sk(min)bbpl
Sk(6)bbp1, Sk(6)bpl

/2

3 tréjkaty réwnoboczne

Zad. 19

S......) ... jak w zad. 17

Zad. 20

Sw(min)bpl, Sw(min)bbpl,
Sk(min)bp1, Sk(min)bbp1,
Sw(2)bpl, Sw(2)bbpl,
Sw(3)bpl, Sw(3)bbpl

Zad. 21

S...(...) ... jak w zad. 20

Zad. 22

Sw(min)bpl, Sw(min)bbpl,
Sk(min)bp1, Sk(min)bbp1,
Sw(3)bpl, Sw(3)bbpl, Sw(4)bpl,
Sw(4)bbpl, Sk(6)bbpl, Sk(6)bpl

Ve

Zad. 23

S...(...) ... jak w zad. 22

Zad. 24

Sw(min)bp1, Sw(min)bbpl,
Sk(min)bp1, Sk(min)bbp1,
Sw(>1)bpl, Sw(>1)bbpl,
Sk(>2)bpl, Sk(>2)bbp1,

B




Zad. 25

S...(...) ... jak w zad. 24

Zad. 26
S...(...) ... jak w zad. 24

Zad. 27
Sz(min)bpl, Sz(min)bbp1,

Sw(min)bpl, Sw(min)bbpl,

Sk(min)bp1, Sk(min)bbp1,
Sw(>2)bpl, Sw(>2)bbpl,
Sk(>2)bp1, Sk(>2)bbp1

5 kwadratow

Zad. 28

Sz(min)bpl, Sz(min)bbp1l,
Sw(min)bpl, Sw(min)bbpl,
Sw(8)bp1, Sw(8)bbp1l,
Sk(min)bp1, Sk(min)bbpl
Sk(8)bpl, Sk(8)bbp1l, Sk(12)bpl,
Sk(12)bbp1,

O O

>2 liczba stupéw wig¢ksza niz 2, >3 liczba shupow wieksza niz 3 itp.




